
ΘΕΜΑ 2  

2.1  

Να ςυμπλθρϊςετε τα κενά με τισ λζξεισ που παρατίκενται ςτο τζλοσ του κειμζνου (δίδεται 

μία παραπάνω). 

Η «Διαίρει και Βαςίλευε» (divide and conquer) αποτελεί μια μζκοδο …1… αλγορίκμων ςτθν 

οποία εντάςςονται οι τεχνικζσ που …2… ζνα πρόβλθμα ςε μικρότερα υποπροβλιματα, που 

ζχουν τθν ίδια …3… με το αρχικό πρόβλθμα, αλλά είναι …4… ςε μζγεκοσ. Με όμοιο τρόπο, 

τα υποπροβλιματα αυτά μποροφν να διαιρεκοφν ςε ακόμθ μικρότερα υποπροβλιματα 

κ.ο.κ. Ζτςι θ επίλυςθ ενόσ προβλιματοσ ζγκειται ςτθ ςταδιακι επίλυςθ των όςο το δυνατόν 

μικρότερων …5…, ϊςτε τελικά να προκφψει θ ςυνολικι λφςθ του αρχικοφ ευρφτερου 

προβλιματοσ. 

,καταςκευισ, υποπροβλθμάτων, μικρότερα, τυποποίθςθ, υποδιαιροφν, ςχεδίαςθσ- 
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2.2 

Χρθςιμοποιϊντασ τθ μζκοδο «Διαίρει και Βαςίλευε», ςτο παιχνίδι μάντεψε τον αριθμό ο 

υπολογιςτισ προτείνει ζναν αρικμό (τον μεςαίο ςε ζνα κλειςτό διάςτθμα) και ςτθ ςυνζχεια 

ρωτά  αν ο αρικμόσ που μάντεψε είναι αυτόσ που ζχει τεκεί ι αν είναι μεγαλφτεροσ ι 

μικρότεροσ. Εάν είναι πχ. μικρότεροσ τον αναηθτεί ςτο μιςό πλζον διάςτθμα (με τισ 

μικρότερεσ τιμζσ) κοκ.  Εάν ο αρικμόσ είναι ο 78 ςτο κλειςτό διάςτθμα *1 … 100+, να 

αντιςτοιχίςετε τθν απάντθςθ (μικρότερος, μεγαλύτερος, βρέθηκε) ςε κάκε κφκλο 

αναηιτθςθσ. 
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